

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД России по ГО «Город Лесной»: 02, 2-68-77

С 22 по 28 июня на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД России по ГО «Город Лесной», выявлено 291 нарушение.

За нарушение правил использования ремней безопасности привлечены к административной ответственности 46 водителей; за непредоставление преимущества пешеходам, переходящим проезжую часть по пешеходным переходам, - 9 водителей; за управление ТС, на котором светопропускание стекол (в том числе покрытых прозрачными цветными пленками) не соответствует требованиям тех. регламента о безопасности колесных ТС, - 75 водителей; за управление ТС в состоянии опьянения - 2 водителя.

За нарушение ПДД к административной ответственности привлечены 59 пешеходов.

Зарегистрировано 4 ДТП с причинением материального ущерба.

23 июня в 20:30 на ул. Ленина, д. 128 водитель, управляя а/м ВАЗ-21134, при движении задним ходом не убедилась в безопасности своего маневра, совершила наезд на а/м «Мазда 3». Причинён материальный ущерб.

25 июня в 17:30 на ул. Технический проезд, 9 водитель, управляя а/м ВАЗ-21113, не выдержал безопасную дистанцию до движущегося впереди ТС, допустил столкновение с а/м «Лада Веста». Причинён материальный ущерб.

ОГИБДД ОМВД России по ГО «Город Лесной» напоминает, что согласно п. 9.10 ПДД РФ «Водитель должен соблюдать такую дистанцию до движущегося впереди транспортного средства, которая позволила бы избежать столкновения, а также необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность движения».

С. ЗАЙЦЕВ,
начальник ОГИБДД ОМВД
России по ГО «Город Лесной»

Нижняя Тура

Телефоны дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 02, 2-76-16

С 22 по 28 июня сотрудники Госавтоинспекции Нижней Туры выявили 150 нарушений ПДД, из них: 43 водителя игнорировали ремни безопасности; 30 нарушений совершили пешеходы и пассажиры ТС; в 20 случаях стекла автомашин не соответствовали требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств (тонировка); в 14 - отсутствовал полис ОСАГО; 8 водителей не предоставили дорогу пешеходам; 1 - передал управления ТС лицу, заведомо не имеющему права на управление; 2 - управляли ТС, будучи лишёнными права управления; 3 водителя управляли ТС, не имея права управления; 2 - управляли ТС, находясь в состоянии опьянения и не имея права на управление; 1 водитель не выполнил требование пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Также один водитель управлял транспортным средством в состоянии опьянения, уже будучи подвергнутым наказанию за данное нарушение ПДД. Сейчас решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 264 прим. 1 УК РФ.

За минувшую неделю в округе произошло 3 ДТП, в которых повреждено 6 ТС.

ИНФ. ГИБДД
г. Нижняя Тура

По сообщениям полиции

Тревожная хроника

Лесной

«Телефоны доверия», входящие в систему «горячей линии» МВД России, - (343) 358-71-61, (343) 358-70-71. Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 2-68-77.

С 22 по 28 июня в дежурной части ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 216 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

23 июня с заявлением в дежурную часть ОМВД обратилась пенсионерка. Она сообщила, что в отношении неё совершены мошеннические действия, в результате которых она перевела злоумышленникам 185000 рублей. В ходе проверки установлено, что женщине позвонили, представились экстрасенсами, пообещали почистить ауру и вылечить от несуществующих болезней. Поверив им, женщина перевела мошенникам в общей сумме 185 тысяч рублей. В настоящее время проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский»: 02, 2-76-16, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru

С 22 по 28 июня в дежурную часть отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» поступило 101 сообщение о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях. По каждому факту проводятся проверки.

Мнение

В 24-м номере «Резонанса» прочитал заметку «Когда появится дорожный знак?», подготовленную Л. Смирновой. В ней жительницей дома №109 по ул. Ленина поднят вопрос об установлении во дворе за их домом, при выходе из-под арки, знака «Пешеходная дорожка». По этой дворовой дорожке постоянно ездят автомобили, коим тут явно не место. Да и чревато это для бегущих здесь детей.

В конце материала приведён ответ замначальника полиции по охране общественного порядка подполковника А.А. Крюкова. Ознакомился с ответом должностного лица и удивился. Подано-то как: дескать, по вопросу установки дорожного знака на территории, отмежёванной к дому 109, проведена проверка. Для размещения знака «Пешеходная дорожка» требуется решение собрания собственников (жителей дома). И далее - стандартная приписка: «В случае несогласия с принятым решением Вы вправе обратиться в прокуратуру ЗАТО г. Лесного».

Безопасность

Вода не соответствует нормам

В июне лабораторией ФГБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии №91 Федерального медико-биологического агентства» были проведены исследования проб воды Нижнетуринского пруда. Вода взята в районе зоны отдыха, исследовалась она на предмет соответствия качества требованиям санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.1.5.980-00 «Водоотведение населенных мест, санитарная охрана водных объектов. Гигиенические требования к охране поверхностных вод».

По результатам проведённых исследований установлено, что качество воды водоёма не соответствует требованиям санитарно-эпидемиологических правил

26 июня отделом дознания возбуждено и расследуется уголовное дело по факту мошенничества в отношении жителя Нижней Туры, у которого злоумышленник путем обмана завладел денежными средствами на сумму более 19 000 рублей. 18 июня в дежурную часть полиции обратился мужчина. Сотрудникам полиции заявитель рассказал, что он на сайте нашёл объявление о продаже бассейна и позвонил на указанный сотовый телефон, чтобы договориться о покупке. После чего продавец попросил перевести сумму для оплаты то-

вара, что гражданин С. и сделал. Но продавец перезвонил и сообщил, что платёж не поступил и настаивал на оплате товара. В итоге потерпевший еще раз перевёл необходимую сумму и лишился денежных сбережений на сумму 19 285 рублей. В настоящее время личность подозреваемого не установлена, проводятся оперативно-разыскные мероприятия.

ПО ИНФ. ШТАБА ОП
№ 31 МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»

Перестраховка на пустом месте?

На ответ из ОМВД Лесного



Дорожка возле дома 109 по ул. Ленина

Уважаемые! Вы провели проверку. Как вы считаете, изначально эта дорожка с фонаря-

ми, возле окон дома 109, для чего была построена? Полагаю, ну никак не для езды на автомобилях, а именно для прогулок - пешеходов, велосипедистов. В чём проблема обозначить её знаком, чтобы и в самом деле однажды беды не случилось? Два года назад возле этого дома уже был наезд на ребёнка. Машин-то кругом - прорва! За чем ещё усложнять жизнь людям? Полагаю, вы вполне можете и обязаны решить вопрос с установкой знака сами!

А прокуратуре Лесного, может, и в самом деле следует отреагировать на такой ответ должностного лица и провести свою проверку? И вообще, обратиться всё-таки внимание на обращения жильцов указанного дома.

С. ВИКУЛОВ
Фото автора



28 июня в ОМВД обратилась женщина. Она сообщила, что из принадлежащего ей автомобиля ВАЗ-2107 похищены два динамика. В ходе проверки установлено, что злоумышленник проник в автомобиль через заднюю дверь, замок которой находился в неисправном состоянии. В настоящее время проводится проверка.

ПО ИНФ. ОМВД РОССИИ ПО
ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Служба 01

Нижняя Тура

С 22 по 28 июня пожарные подразделения 46 пожарно-спасательного отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили 8 выездов. Из них: 1 - на пожар (п. Б.Именная, ул. Зелёная); 3 - по ложным сигналам; 1 - на патрулирование территорий НТГО. Остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости.

23 июня в 02:43 поступило сообщение о пожаре в п. Большая Именная, по ул. Зеленой. На площади 61 кв. м сгорела кровля, повреждены чердачное перекрытие, стены и домашнее имущество частного дома. В тушении пожара были задействованы 2 единицы техники, 8 человек личного состава. Причина пожара - аварийный режим работы эл. оборудования дома.

ПО ИНФ. 46 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС
РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

Благоустройство

Положили новый асфальт

По ул. Советской, рядом с Социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних появилась новая пешеходная дорожка.



Ремонт тротуара на ул. Советской

Обустраивается участок тротуара и возле школы № 2 по ул. Декабристов, цена контракта - 992 510,28 руб.

Для выполнения работ администрацией НТГО заключено два муниципальных контракта с ИП А.Рысевым.

ПО ИНФ. КОМИТЕТА ЖКХ,
ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ НТГО
Фото из архива
администрации НТГО

Обратите внимание

Замена плит на переезде

С 13 по 16 июля с 21.00 до 07.00 закрывается движение автомобильного транспорта на железнодорожном переезде, в районе ресторана «Династия» (10 км 2-ПК перегона ГРЭС - Нижняя Тура). На данном железнодорожном переезде будет производиться замена плит УЗП.

Движение автомобильного транспорта, включая общественный, в вечернее и ночное время будет осуществляться через железнодорожный переезд в районе городского кладбища (7 км 2-ПК перегона ГРЭС - Нижняя Тура).

ПО ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ НТГО